

Гастроли московичей

ПРИЕЗД АРТИСТОВ МОСКОВСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА
ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Сегодня в наш город приехала большая группа артистов Московского драматического театра имени А. С. Пушкина. Ленинградцы впервые познакомятся с творчеством этого коллектива.

...9 часов 40 минут. На перроне Московского вокзала собрались представители общественности города. От имени зрителей и работников искусств гостей приветствовал заместитель начальника Управления культуры Исполкома Ленгорсовета И. Ефремов.

Главный режиссер Театра имени А. С. Пушкина заслуженный деятель искусств РСФСР и Грузинской ССР И. Туманов сердечно поблагодарил за внимание.

* * *

Театр имени А. С. Пушкина — молодой: открытие его состоялось в октябре 1950 года. Коллектив проделал значительную работу, чтобы современные пьесы заняли в репертуаре ведущее место. Высокую оценку общественности получил спектакль «Из искры» Ш. Дадиани. В связи с постановкой пьесы «Джон — солдат мира» Ю. Кроткова — о выдающемся борце за мир Поле Робсоне — в адрес театра поступила телеграмма из Нью-Йорка: «Получил текст пьесы «Джон — солдат мира». Считаю для себя большой честью и

благодарю за посвящение. Мои лучшие пожелания вам и автору. Искренне благодарю и сердечно приветствую вас всех и советский народ. Мы выиграем борьбу за мир! Поль Робсон».

В программу гастролей театра включены произведения советских драматургов, русской и мировой классики.

О жизни наших современников рассказывает пьеса писателя и режиссера З. Аграненко «60 часов», поставленная им при участии заслуженного деятеля искусств Е. Калужского.

Спектакль «Она меняет адрес» Г. Келбакани — результат творческого сотрудничества московских и грузинских деятелей искусства. В его создании приняла участие бригада

мастеров театра братской республики — режиссер Д. Алексидзе, художник Д. Тавалдзе, композитор С. Цинцадзе и балетмейстер Г. Одиказе.

«Искатели счастья» — так называется пьеса болгарского драматурга О. Василева, поднимающая на материале истории второй мировой войны тему любви к Родине, повествующая о мужественной борьбе патриотов за счастье своего народа.

Из классического репертуара театр покажет пьесу А. П. Чехова «Иванов», давно не ставившуюся на сцене. Постановку осуществил заслуженный деятель искусств М. Кнебель. Последняя работа, премьера которой состоится в Ленинграде, — романтическая драма В. Гюго «Марианна Тюдор».

Кроме этого зрители увидят спектакли «Дама-невидимка» и сказку «Туфелька Дин».

Выступления московских гостей будут проходить во Дворце культуры имени А. М. Горького, в доме культуры Выборгском и промкооперации и других. Коллектив встретится с театральной общественностью города, побывает на промышленных предприятиях.

Гастроли начинаются 8 мая. Е этот день во Дворце культуры имени А. М. Горького пойдет спектакль «Дама-невидимка», в Доме культуры промкооперации — «Она меняет адрес».

На снимке: группа артистов Московского драматического театра имени А. С. Пушкина на перроне вокзала
Фото Т. Чертова

